

# Поездка в Епархию

15 января 2024 г., в рамках Всероссийского проекта «Разговоры о важном» и школьного воспитательного проекта «У семейного очага», ученики 4 К класса посетили Амурскую Епархию Русской Православной Церкви.



На занятии, Шелепова Елена Ивановна, рассказала об истории и традициях празднования Рождества, провела интересную викторину. Праздник Рождества Христова – это время объединения семьи, душевных пожеланий друг другу, примирения и прощения, заботы о тех, кому плохо, а также начала добрых дел. Рождество – символ любви Бога к людям.



На мастер-классе, который проводили старшеклассницы нашей школы, ребята сделали своими руками рождественские открытки. По традиции, Рождественские встречи закончились чаепитием в трапезной.

